







Chemările Comitetului Central al Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice pentru 1 Mai

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: Chemările Comitetului Central al Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice pentru 1 Mai 1950.

ULTIMELE STIRI

Cele mai noi cuceriri ale tehnicii sovietice aplicate in industria metalurgică

MOSCOVA, 26 (Agerpres).—TASS transmite: In U.R.S.S. se produc actualmente peste 40 tipuri de captore electrice pentru întreprinderile metalurgice...

Scrisoarea minerilor dela combinatele Stalinugol și Artemugol adresată tovarășului Stalin

MOSCOVA, 26 (Agerpres).—Ziarul PRAVDA, în numărul său din 22 Aprilie, publică textul scrisorilor minerilor dela combinatele Stalinugol și Artemugol, adresate tovarășului Stalin:

Numiri în guvernul cehoslovac

PRAGA, 26 (Agerpres). — CETEKĂ transmite: La Praga s'a anunțat oficial remanierea guvernului cehoslovac. Comunicatul anunță că la propunerea primului ministru Antonin Zapločky...

Popularele luptă pentru pace

Extinderea grevei docherilor din Londra

LONDRA, 26 (Agerpres). In ciuda măsurilor represive luate de guvern și autorități, greva docherilor londonezi care durează de 7 zile continuă, numărul greviștilor mărindu-se pe zi ce trece.

Sarcinile studențimei în lupta pentru pace

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La 25 Aprilie, sesiunea Comitetului Executiv al Uniunii Internaționale a Studenților...

Greva docherilor din Anvers

BRUXELLES, 26 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul DRAPEAU ROUGE anunță că docherii din Anvers au declarat grevă la 22 Aprilie în semn de protest împotriva trimeriei de armament american...

Meeting pentru pace la Haga

HAGA 26 (Agerpres). — TASS transmite: Joi seară a avut loc la Haga un mare meeting al oamenilor muncii consacrat alegerilor pentru adunările provinciale...

Demisia lui Arpad Szakasits

SANDOR RONAI PROPOS IN FUNCTIA DE PRESEDINTE AL CONSILIULUI PREZIDENTIAL AL R. P. UNGARE

Acțiuni ofensive ale armatei populare vietnameze

PARIS 26 (Agerpres). — TASS transmite: Referindu-se la comunicatul comandamentului militar francez din Saigon, ziarul parizien de seară anunță că unitățile Armatei Republicii Democrate Vietnameze au atacat la 22 Aprilie linia de cale ferată Na-Trang — Saigon...

Emigranții politici iugoslavi în R. P. R. renunță cu dispreț la decorațiile primite din partea clicii fasciste a lui Tito

Ziarul „Sub Steagul Internaționalismului” publică o scrisoare a emigranților politici iugoslavi în R.P.R. prin care aceștia renunță la decorațiile primite din partea clicii de spioni a lui Tito-Ranković...

Meeting pentru pace la Haga

HAGA 26 (Agerpres). — TASS transmite: Joi seară a avut loc la Haga un mare meeting al oamenilor muncii consacrat alegerilor pentru adunările provinciale...

Comitetul Central al Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice

Comitetul Central al Partidului Comunist (bolșevic) al Uniunii Sovietice a publicat un apel, care cere ca să se pună în discuție în ziua de 1 Mai voinele noastre...

In întâmpinarea zilei de 1 Mai

IN R. P. CHINEZA Pekinger, 26 (Agerpres). — CHINA NOVA transmite: Federația Sindicatelor din R. P. Chineză a dat publicității un apel adresat sindicatelor chineze cu prilejul zilei de 1 Mai...

P E SCURT

Unineva Scriitorilor Bulgari a publicat o declarație cerând punerea în libertate a poetului progresist turc Nazim Hikmet.

„Lacheii iugoslavi ai imperialismului”

Imediat după ce au primit decorații și medaliile, pe care le-au capătă după cum știm că — din mâinile unor renegați, dărâșnași masași ai poporului, trădători și spioni imperialiști care s-au strecurat în conducerea mișcării de eliberare populară și au sabotat lupta popoarelor noastre...

Un articol din PRAVDA

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: Ziarul PRAVDA publică sub semnătura lui Victorov un articol intitulat: „LACHEII IUGOSLAVI AI IMPERIALISMULUI”...